

ГОД ЭКОЛОГИИ

РЕШАТЬ ЗАДАЧИ ВО ВЗАИМОДЕЙСТВИИ

Тема утилизации промышленных отходов, актуальная в Год экологии, обсуждалась на аппаратном совещании в областной администрации.

На территории Орловской области за год образуется более 20 тыс. тонн промышленных отходов.

Одной из проблем было названо отсутствие полигона для захоронения промышленных отходов на территории региона. Особую опасность для окружающей среды и населения представляют существующая практика вывоза промышленных отходов, в том числе токсичных, в места неорганизованного складирования.

Предложено на региональном законодательном

уровне разработать механизм контроля за соблюдением технологий утилизации и обезвреживания промышленных отходов. Контроль предполагается возложить на уполномоченных специалистов органов власти специальной компетенции, которые будут иметь беспрепятственный доступ к месту осуществления технологического процесса, а также к документообороту предприятия, касающегося промышленных отходов.

Докладчик—руководитель департамента промышленности, связи и торговли области Геннадий Парашин отметил, что утилизация отходов остается весьма прибыльным бизнесом во всем мире, в связи с чем стоит задуматься над созданием государственно-частного партнерства в регионе для решения целого комплекса задач.

АТЬ-ДВА!

ПЛАН ПО ПРИЗЫВУ ВЫПОЛНЕН

На селекторном совещании, которое провел начальник главного организационно-мобилизационного управления Генштаба ВС РФ Василий Тонкошуров, подведены итоги призывной кампании-2016.

Орловскую область на мероприятии представляли заместитель председателя правительства региона по социальной политике Сергей Ступин и военный комиссар области Сергей Старков.

Орловская область полностью выполнила задание Министерства обороны РФ. В Вооруженные силы Российской Федерации отправлено 694 человека. Один орловец будет проходить альтернативную гражданскую военную службу.

На Орловщине действовали 28 районных и одна областная призывные комиссии. Работа проводилась в тесном взаимодействии со всеми органами исполнительной государственной власти.

В основном в этом году призывниками из Орловской области комплектовались военные части Западного военного округа. Однако было задание и на призыв в Южный федеральный округ. В Кантемировскую дивизию были направлены призывники - члены казачьих обществ.

Фото пресс-службы губернатора Орловской области



НАДЛЕЖИТ ЯВИТЬСЯ ПО ПОВЕСТКЕ



С 1 января по 31 марта 2017 года на территории района будет проводиться первоначальная постановка граждан 2000 года рождения на воинский учет, а также граждан старших возрастов, не состоящих, но обязанных состоять на воинском учете. Подробнее об этом—военный комиссар Верховского, Краснозоро-ренского и Новодеревеньковского районов Владимир Орешек.

—По законодательству, граждане, подлежащие первоначальной постановке на воинский учет, обязаны явиться по повестке военного комиссариата в указанные

время и дату на медицинское освидетельствование и заседание комиссии по первоначальной постановке на воинский учет.

—Какие документы необходимо иметь при себе?

—Страховой полис, паспорт гражданина Российской Федерации, медицинские документы о состоянии здоровья и другие документы, указанные в повестке.

—Владимир Альбертович, какая причина будет считаться уважительной в случае неявки молодого человека по повестке на комиссию?

—Уважительными причинами, естественно, документально подтвержденными, являются заболевание или увечье, связанное с утратой трудоспособности; тяжелое состояние здоровья отца, матери, жены, мужа, сына, дочери, родного брата, родной сестры, бабушки, бабушки или усыновителя гражданина либо участие в похоронах указанных лиц.

Уважительной причиной считается также препятствие, возникшее в результате действия непре-

одолимой силы, или иное обстоятельство, не зависящее от воли гражданина. Ну и иные причины, признанные уважительными комиссией по постановке на воинский учет или судом.

По истечении действия уважительной причины граждане обязаны явиться в комиссариат немедленно, без дополнительного вызова, с подтверждающими уважительную причину документами.

В случае неявки без уважительной причины гражданина по повестке военного комиссариата на мероприятие, связанные с первоначальной постановкой на воинский учет, он привлекается к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

—Когда и где в нашем районе будет работать комиссия по постановке на учет?

—Комиссия по первоначальной постановке граждан на воинский учет организуется на базе поликлиники БУЗ Орловской области «Краснозоро-ренская ЦРБ» 16 января 2017 года.

Записала
Светлана БАКУЛИНА

НОВОСТЬ

ФЕСТИВАЛЬ НАДЕЖДЫ

Орловская область станет участником VII Всероссийского экологического кинофестиваля «Меридиан надежды», который пройдет в апреле в Санкт-Петербурге.

Он учрежден Союзом кинематографистов Санкт-Петербурга и Федеральной службой по надзору в сфере природопользования в 2011 году.

В рамках фестиваля запланированы показы фильмов, посвященных теме неравнодушного отношения к вопросам охраны окружающей среды и сохранению природного достояния России.

Еще одним фестивальным мероприятием станет выставка картин на экологическую тематику. Также в выставочном пространстве планируется провести День детского российского экологического кино.

ВОПРОС—ОТВЕТ

ЗАМЕЛО ДОРОГУ? ЗВОНИТЕ!

Сегодня зима выдалась суровая. Из дома невозможно выехать - замело все дороги снегом. С просьбой расчистить их мы обращались в разные инстанции. Но помощь пришла только через несколько дней. Объясните, пожалуйста, порядок обслуживания дорог.

(Из письма в редакцию)

За разъяснением мы обратились к первому заместителю главы администрации района Татьяне Владимировне Щиголевой.

—В границах нашего района имеется 106,3 км дорог регионального значения, которые обслуживает Новодеревеньковский дорожный участок.

Кроме дорог основных направлений (на Ливны и на Елец), эта дорожная служба должна еще обслуживать небольшие отрезки дорог. Например, 800 метров дороги на улице Ленина в пос. Россошенский, 1 км в черте с. Орево-1, 3,1 км от поворота на Малиново и до остановки в нем, а также другие маленькие участки дорог, до которых работники данной региональной службы не всегда доезжают.

Однако, несмотря на то, что эти дороги нам не принадлежат, мы не уstraиваемся от решения вопросов по ним: постоянно держим связь с руководством Новодеревеньковского участка, напоминая о необходимости ускорения очистки их.

В районе также насчитывается 300 км дорог муниципального значения. Они в основном обслуживаются транспортом ООО «Коммунальник», материальная база которого ежегодно укрепляется. В настоящее время на предприятии числится 5 единиц рабочей техники.

Но для того, чтобы обслуживать дороги по всем направлениям, этой техники все же недостаточно. Поэтому в обслуживании их в зимний период нам большую помощь оказывают индивидуальные предприниматели и хозяйствующие субъекты.

В сильные же снегопады и ее оказывается мало. Естественно, в короткий срок дороги не очистить. Тут еще сказывается и разбросанность населенных пунктов.

Поэтому просьба к населению: в корректной форме сообщите по телефону 2-10-30 (единая диспетчерская служба) о возникшей проблеме. И она будет решена. Только надо учитывать, что в первую очередь расчистка дорог начинается с социальных объектов—школ, медпунктов, магазинов и т. д.

И еще: при обращении за помощью обязательно укажите свои фамилию, имя, отчество и расположение проблемного участка дороги.

Записала Галина ЕРМОЛОВА

РАБОТОДАТЕЛЮ

НЕ НАРУШАЯ ЗАКОН

Согласно статье 225 Трудового Кодекса РФ все работники, в том числе руководители организаций, а также работодатели—индивидуальные предприниматели, обязаны проходить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны труда в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Нарушение статьи 225 Трудового Кодекса РФ влечет за собой административную ответственность.

Предлагаем пройти обучение руководителям и направить специалистов на обучение (а также уполномоченных членов комиссии по охране труда) не обученных ранее или с истекшим сроком (статья 212 Трудового Кодекса РФ).

Обучение планируется провести в здании администрации Краснозоро-ренского района по мере формирования группы (обучающая организация, дата, время обучения будут сообщены дополнительно).

По окончании обучения выдается удостоверение установленного образца сроком на 3 (три) года.

Заявки принимаются по адресу: 303650 Орловская область, Краснозоро-ренский район, п. Красная Заря, ул. Ленина, д.1, администрация Краснозоро-ренского района, отдел по экономике и трудовым ресурсам (кабинет № 37), или по электронной почте: sab.admkz@mail.ru. Контактный телефон: 2-13-48.

Контактное лицо: Сергеева Агла Борисовна - главный специалист по труду и вопросам ЖТХ администрации Краснозоро-ренского района.

Соб. инф.

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

ПОД СТРОГИМ КОНТРОЛЕМ

За последние пять лет число зарегистрированных отравлений и смертей от употребления некачественной спиртосодержащей продукции в Орловской области уменьшилось практически в два раза.

Такая информация была озвучена на брифинге в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области.

Во исполнение Постановления Главного государственного санитарного врача Российской Федерации «О приостановлении розничной торговли спиртосодержащей непищевой продукцией» в декабре-январе проверено более 170 объектов, в которых реализуется спиртосодержащая непищевая продукция. Арестовано около 113 л. запрещенного товара. В отношении виновных лиц составлены протоколы об административных правонарушениях.

В случае обнаружения фактов незаконной реализации в розничной торговле спиртосодержащей непищевой и пищевой продукции следует обращаться в Управление Роспотребнадзора по Орловской области по телефону горячей линии: 8 (4862) 42-26-75, 41-47-52 (в рабочие дни с 9:00 до 18:00); 8 (4862) 41-51-97 (в выходные и праздничные дни круглосуточно).